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Zagreb, 5. svibnja 2026.  
 

Sveučilište u Zagrebu dodijelilo 400 stipendija za ak. god. 2025./2026. 
najizvrsnijim studentima  

 
Danas je u svečanoj dvorani Regionalnoga centra za razvoj poduzetničkih kompetencija za zemlje 
jugoistočne Europe – SEECEL održana svečanost dodjele stipendija Sveučilišta u Zagrebu za ak. 
god. 2025./2026. 

Stipendije su dodijeljene u ukupno pet kategorija najuspješnijim studentima prijediplomskih, 
integriranih prijediplomskih i diplomskih te diplomskih studija. Stipendije je ove akademske 
godine dobilo 400 studenata Sveučilišta u Zagrebu. 

Na početku svečanosti stipendistima se obratio rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Stjepan 
Lakušić. Istaknuvši kako je u ovoj akademskoj godini Sveučilište u Zagrebu učinilo dodatni iskorak 
i unaprijedilo sustav stipendiranja, i to kroz povećanje iznosa stipendija s 1.800 eura na 2.325 eura 
po studentu, te kroz uvođenje nove kategorije stipendija za izvrsne studente s ostvarenim posebnim 
znanstvenim i stručnim postignućima, rektor je čestitao dobitnicima i rekao da je ulaganje u 
najizvrsnije studente ključno za budući napredak društva i države.   
 
„Vjerujem da će se vaša strast za učenjem i istraživanjem pretočiti u rezultate koji će imati pozitivan 
utjecaj na zajednicu, našu zemlju i šire, te da ćete biti spremni za rješavanje kompleksnih izazova s 
kojima se suočava današnje društvo. U životu budite hrabri, znatiželjni i ustrajni. Iskoristite ovu 
priliku ne samo za vlastiti razvoj, nego i za dobrobit društva u kojem živimo. Neka ova stipendija 
bude vjetar u leđa vašim ambicijama i inspirira vas da nastavite putem izvrsnosti.“ 
 
U ime gradonačelnika Grada Zagreba stipendistima se obratila pomoćnica pročelnika za fondove, 
mlade i tehničku kulturu u Gradskom uredu za obrazovanje, sport i mlade Ria Bilić. Rekavši kako 
stipendije predstavljaju strateško ulaganje u ljudski kapital, a ne samo financijsku potporu, istaknula 
je važnost suradnje između Grada, Sveučilišta i resornoga Ministarstva s ciljem stvaranja preduvjeta 
za osiguravanje podrške za različite potrebe. 
 
„Današnji dan posvećen je vama i vašem uspjehu te potvrda da društvo vjeruje u vaš potencijal. 
Ulaganje u obrazovanje i mlade jedan je od temeljnih dugoročnih strateških ciljeva Grada Zagreba. 
Svi znamo da gradovi ne rastu samo infrastrukturom i projektima, nego idejama, znanjem i ljudima 
koji u njima ostaju. Nema važnijega kapitala od ljudskoga kapitala.“ 
 
Predsjednik Studentskoga zbora Sveučilišta u Zagrebu Gordan Kragić čestitao je dobitnicima 
stipendija, posebno istaknuvši njihovu izvrsnost, rad, disciplinu i karakter. Također, izrazio je 
zadovoljstvo što je iznos stipendija ove godine povećan. Pozvavši nagrađene studente da svoju 
izvrsnost dijele nesebično i budu hrabri, rekao je kako društvu trebaju znanje, rad i stručnost, ali i 
ljudi s karakterom. „Društvu trebaju ljudi koji neće samo šutjeti i prilagođavati se, nego znati 
postaviti pitanje kada vide da nešto nije dobro. Trebaju mu ljudi koji neće pristajati na prosječnost 
samo zato što je lakša. Ti ljudi moraju biti hrabri i reći da sustav može biti bolji, te sudjelovati u 
njegovu mijenjanju.“ 
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Na svečanosti su o provedbi ovogodišnjega natječaja za dodjelu stipendija govorili prorektor za 
studente, prijediplomske i diplomske studije prof. dr. sc. Boris Brkljačić i predsjednik 
sveučilišnoga Povjerenstva za dodjelu stipendija prof. art. Davor Švaić, dekan Akademije dramske 
umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu. 
 
U skladu s Natječajem za dodjelu stipendija koji je bio otvoren od 17. prosinca 2025. do 16. siječnja 
2026., opći kriteriji za dobivanje stipendija u svih pet kategorija bili su uspješnost u studiju, što 
obuhvaća prosjek ocjena svih položenih ispita i ukupno stečeni ECTS bodovi do 30. rujna 2025. 
Također, Povjerenstvo za dodjelu stipendija posebno je vrednovalo dodatna postignuća kandidata 
kao što su osvojena Rektorova nagrada (pojedinačna ili Rektorova nagrada dobivena za rad do tri 
autora u suautorstvu), Dekanova nagrada ili druga jednakovrijedna nagrada.  
 
Na temelju odluke Senata Sveučilišta u Zagrebu, u kategoriji za izvrsnost (kategorija A) dodijeljeno 
je 328 stipendija. Dobitnici stipendija u ovoj kategoriji u trenutku prijave na Natječaj morali su biti 
unutar 10 posto najuspješnijih studenata na studijskom programu koji studiraju, u skladu s kriterijima 
matične sastavnice.  

U kategoriji za izvrsne studente s ostvarenim posebnim znanstvenim i stručnim postignućima 
(kategorija B) dodijeljeno je 14 stipendija. Riječ je o novoj kategoriji stipendija koje Sveučilište u 
Zagrebu dodjeljuje prvi puta, čime je učinjen važan iskorak u prepoznavanju i nagrađivanju studenata 
koji, uz izvrsnost u studiju, ostvaruju i značajne rezultate u znanstveno-istraživačkom i stručnom 
radu. Uvođenjem te kategorije stipendija Sveučilište želi dodatno potaknuti razvoj akademske 
izvrsnosti i izvannastavnoga angažmana. 

U kategoriji za izvrsne studente s ostvarenim posebnim postignućima u umjetničkom području 
(kategorija C) dodijeljeno je ukupno 10 stipendija. Dobitnici stipendija u ovoj kategoriji nagrađivani 
su studenti studija u umjetničkom području te dobitnici nagrada i priznanja na gradskoj, nacionalnoj 
i međunarodnoj razini. 

U kategoriji za podzastupljene i ranjive skupine studenata (kategorija D) ove su godine 
dodijeljene 44 stipendije. Riječ je o stipendijama koje se dodjeljuju studentima koje dolaze iz obitelji 
nižega socioekonomskoga statusa, studentima s invaliditetom, studentima s djecom te studentima u 
alternativnoj skrbi. 

U kategoriji za izvrsne studente sportaše (kategorija E) dodijeljene su 4 stipendije. Dobitnici 
stipendija u ovoj kategoriji su studenti sa sportskim rezultatima u skladu s kriterijima Hrvatskoga 
olimpijskoga odbora, Hrvatskog paraolimpijskoga odbora i Hrvatskoga deflimpijskoga odbora. 

Prorektor prof. dr. sc. Boris Brkljačić u svome se obraćanju stipendistima posebno osvrnuo na 
aktualne izazove, posebice na razvoj umjetne inteligencije koja utječe na sustav znanosti i visokoga 
obrazovanja. Rekavši kako će umjetna inteligencija vjerojatno promijeniti obrazovanje i tržište rada, 
kao i način rada pojedinaca u budućnosti, prorektor je naglasio kako je važno da studenti budu 
prilagodljivi, stalno uče i usavršavaju se, te istovremeno budu spremni na potencijalne promjene u 
svojim karijerama. „Ipak, uz stručne kompetencije, nemojte zaboraviti razvijati i svoje socijalne 
vještine. Važno je da u životu ostvarite ravnotežu između profesionalnoga i privatnoga života.“, 
poručio je dobitnicima stipendija. 
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Prof. art. Davor Švaić stipendistima je poručio da se ne boje pogrešaka jer su one nužne za razvoj 
kreativnosti i novih ideja. Također, istaknuo je kako stipendija nije samo nagrada za dosadašnji 
uspjeh, nego i poticaj da i u budućnosti budu hrabri i znatiželjni te da istražuju i otkrivaju. „Svijet ne 
čeka vaše prosjeke i ECTS bodove, nego vaše ideje, vašu sposobnost da uvodite red tamo gdje drugi 
vide isključivo nered, te vaš talent da unesete ljudskost i čovječnost tamo gdje ih nema. Ostanite 
autentični, ostanite kritični i nemojte se bojati zbunjivati ljude oko sebe svojim vizijama i idejama. 
Čestitam vam na ovom iznimnom uspjehu, nosite svoje stipendije ponosno i iznad svega – mijenjajte 
ovaj svijet na bolje.“ 
 
Studentica Medicinskoga fakulteta Petra Bolt, dobitnica stipendije u novoj kategoriji za izvrsne 
studente s ostvarenim posebnim znanstvenim i stručnim postignućima, u svome je obraćanju 
istaknula kako dobivanje stipendije Sveučilišta u Zagrebu ne predstavlja samo ponos za nagrađene 
studente, nego i značajan poticaj za njihova daljnja istraživanja i nove pothvate. Zahvalivši svima 
koji su stipendistima dali potporu u njihovim znanstvenim nastojanjima – mentorima i profesorima, 
upravama Sveučilišta, fakulteta i akademija, svim njihovim zaposlenicima te kolegama i 
suradnicima, posebno je naglasila kako je dobivanje stipendije potvrda njihova rada, truda i 
zalaganja. „Rad na našim projektima zahtijeva mnoga odricanja, sate i dane provedene u 
laboratorijima i na terenskim istraživanjima, a nerijetko i noći provedene za računalima u potrazi 
za različitim odgovorima. Zahvaljujem svima što su ti napori primijećeni, cijenjeni i nagrađeni.“ 
   
Zahvalu u ime svih dobitnika stipendija Sveučilišta u Zagrebu na svečanosti je izrekla studentica 
Ekonomskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu Marta Skorić. Rekavši kako stipendije za studente 
dobitnike ne predstavljaju samo financijsku podršku nego svjedoče da su trud i rad prepoznati, 
posebno je istaknula kako će ih one dodatno motivirati. „Za mnoge od nas dobivanje stipendije 
Sveučilišta u Zagrebu donosi konkretnu financijsku slobodu. Slobodu da se više posvetimo učenju, 
istraživanju i osobnom razvoju te da, u konačnici, smanjimo financijski teret našim roditeljima. 
Posebno cijenimo što je Sveučilište povećalo iznos stipendije, sukladno inflaciji i rastu troškova, 
čime je dodatno osnažilo njezin stvarni utjecaj na studentski standard.“  
 
Također, u svome je govoru sve studente pozvala da i dalje budu znatiželjni, uporni i otvoreni za 
nova iskustva. „Iskoristite sve što studij može pružiti – ne samo kroz knjige, nego i kroz ljude, ideje 
i prilike koje ih okružuju jer uspjeh nije samo krajnji rezultat, već i proces kroz koji učimo, rastemo 
i postajemo ono što jesmo.“ 
 
U umjetničkom dijelu svečanosti sudjelovali su studenti dobitnici stipendija Sveučilišta u Zagrebu. 
Uz glazbene i dramske točke izvedene na svečanoj dodjeli stipendija, u predvorju svečane dvorane 
postavljena je izložba radova nagrađenih stipendista. 
 

S poštovanjem, 

dr. sc. Tamara Dagen 
mob. 099 4564 443 


